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Doccia
Nano-coating®

PATENTED NEW PRODUCT

New range of shower trays made 
with Nano Technology. 

With volcanic mineral fillers and 
graphene made coating. 

Nuova gama di piatti doccia e 
pannelli nanotecnologici. 
Materiali minerali de tipo vulcanico 
e rivestimento in grafene.
Più leggero e resistente. 
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Doccia revolutionizes the shower tray 
and wall panels market with its latest 
manufacturing technology, Doccia Nano 
- Coating®. This uses volcanic mineral 
fillers and graphene micro particles. 

Doccia Nano - Coating® is Doccia 
Group patented brand. This technology 
modifies the material of the product 
by adding graphene micro particles 
resulting in a reduced weight of 
47% and a higher resistance. 

DOCCIA rivoluziona il settore delle 
superfici di carica minerale con una 
nuova tecnologia: la DOCCIA Nano-
Coating® di carica minerale di tipo 
vulcanico e microparticelle di grafene.

Doccia Nano - Coating® è un marchio 
brevettato del Gruppo DOCCIA, con 
questo componente viene modificata la 
struttura interna del materiale mediante 
inclusione di particelle di grafene, 
migliorandone ulteriormente le sue 
caratteristiche tecniche ed estetiche: 
riduce del 47% il peso specifico del 
prodotto, ne garantisce una maggiore 
facilità d’installazione e gli conferisce 
una maggiore durezza e resistenza, 
superiore a quella dell’acciaio. 

Doccia Nano-coating®

47% più 
leggero

47% 
lighter 

5 year 
guarantee 
5 anni di 
garanzia
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Lipari
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Lipari
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Etna
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Stromboli
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Stromboli
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Lipari 
Prices — Listino Prezzi 

  70 cm 80 cm 90 cm 100 cm

100 cm 448 476 522 588
120 cm 490 518 572 654
140 cm 548 582 646 788
160 cm 586 630 710 860
180 cm 628 676 794 918
200 cm    1022
Bespoke options — Prezzo in aggiunta

RAL Colour     87 
First cut - FOC — Primo taglio   Sempre gratuito

Rest of cuts — Tagli succesivi   50 

Price list and technical details — Listino Prezzi e Caratteristiche

Etna
Prices — Listino Prezzi 

  70 cm 80 cm 90 cm 100 cm 130 cm

90 cm 432  484  

100 cm 448 476  588 

120 cm 490 518 572 654 

140 cm 548 582 646 788 1082
160 cm 586 630 710 860 

180 cm 628 676 794 918 1266
200 cm  818 894  

210 cm    1022 

Bespoke options — Prezzo in aggiunta

RAL Colour     87 
First cut - FOC — Primo taglio   Sempre gratuito

Rest of cuts — Tagli succesivi   50 

Stromboli 
Prices — Listino Prezzi 

  80 cm 90 cm 100 cm

100 cm 492 556 

120 cm 534 644 738
140 cm 604 728 888
160 cm 654 804 974
180 cm 706 898 1040
200 cm 854 986 1150
Bespoke options — Prezzo in aggiunta

RAL Colour    87 
Cut only to the length (max. 10 cm)

Taglio (soltanto larghezza, max. 10 cm.)             Sempre gratuito

 CM 70 80 90 100

 100 ●	 ●	 ●	 ●

 120 ■	 ■	 ■	 ■

 140 ■	 ■	 ■	 ■

 160 ■	 ■	 ■	 ■

 180 ■	 ■	 ■	 ■

 200 	 	 	 ■

Localización de la rejilla
Location of the waste 

 CM 80 90 100

 100 ■	 ■	

 120 ■	 ■	 ■

 140 ■	 ■	 ■

 160 ■	 ■	 ■

 180 ■	 ■	 ■

 200 ■	 ■	 ■

 CM 70 80 90 100 130

 90 ●	 	 ●	 	

 100 ●	 ●	 	 ●

 120 ■	 ■	 ■	 ■

 140 ■	 ■	 ■	 ■	 ■

 160 ■	 ■	 ■	 ■

 180 ■	 ■	 ■	 ■	 ■

 200 	 ■	 ■	

 210 	 	 	 ■
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Stainless Steel 
Acciaio inox

Standard

GrafitoArena CementoMusgoBlanco Pérgamo

Drain Valve 90mm Ø. We supply McAlpine
Valvola di scarico in polipropilene 90 mm ø

070:  A =  � 42 cm. B = 35 cm.
080:  A =  � 42 cm. B = 40 cm.
090:  A =  � 42 cm. B = 45 cm. 
100:  A = � 42 cm. B = 50 cm.
130:  A = � 42cm.  B= 65 cm.
 H =  3 cm

H= 3,8 cm

C
10 cm

= 90 mm

H= 3,8 cm

C 10 cm

= 90 mm

●

●

■

A = 15 cm. 
B = Centered/Centrato
C = Thickness of frame/
Lunghezza dello bordo 5 cm.
H = 3,8 cm.

Stromboli waste cover : / Griglia Stromboli

Waste cover: / Griglia di scarico

Stainless Steel 
Aço inox

Included as standard 
Standar

LIPARI — ETNA STROMBOLI

Drain Valve 90mm Ø. 
Valvola di scarico in olipropilene 90 mm ø

Desagüe vertical. 40 L/mn.
Vertical drain 40 L/mm.

Optional at no additional charge 
Ozzionale gratuitamente

Matching colour waste cover / Griglia in resina Stromboli
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Pannello XXL in multistrato

XXL Phenolic Wall Panels
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XXL Phenolic Wall Panels 
Doccia nano-coating®.

Endless possibilities. 
Doccia Nano - Particles is the result of years 
of investigation and innovation. Thanks to 
this technology we are now able to produce 
wall panels with sizes up to 2600x1600 
mm. and with a thickness of 8 and 4mm. 

Our phenolic wall panels are coated 
with a product containing graphene 
and have a smooth finish. 

• High resistance to humidity, 
water and water vapor. 

• Highly resistant to a high 
number of chemicals. 

• Resistant to impacts and scratches

• Easy installation 

• Beautiful design available in all colours 
from the RAL colour chart.  

Pannello murale XXL in 
multistrato realizzato 
con tecnologia Doccia 
nano-coating®.

Infinite possibilità
Doccia Nano-particles è il frutto 
di anni di ricerca e sviluppo.

La tecnologia basata sull’utilizzo di 
nanoparticelle permette di produrre 
rivestimenti per i pannelli murali di 
grandi dimensioni, fino a 2600x1600 
mm e con un spessore più sottile, fino 
a 4 mm. Questo rivestimento conserva 
le stesse proprietà meccaniche ed 
estetiche dei materiali in multistrato.

I pannelli in multistrato Doccia sono rivestiti 
in grafene tramite l’applicazione della nostra 
tecnologia brevettata Doccia Nano-particles.

I vantaggi derivanti dall’utilizzo di 
questa tecnologia sono molteplici:
• Resistenza all’acqua, all’umidità 

e al vapore acqueo.

• Altamente resistente alla maggior 
parte dei prodotti chimici

• Facilità d’installazione e assemblaggio

• Maggiormente igienico rispetto 
a molti alti prodotti

• Superficie non tossica

• Alta resistenza ai graffi e alle abrasioni

• Decorativo ed estetico, con una vasta 
gamma di colori disponibile



Doccia • 15



Doccia • 16

Price list and technical details  — Listino Prezzi e Caratteristiche

Prices — Listino Prezzi 

A—B cm. 60-100 cm 101-130 cm 131-160 cm 161-180 cm 181-210 cm 211-240 cm 241-260 cm

60-75 cm 128 218 264 304 344 384 424
76-100 cm 228 314 364 404 444 484 524
101-120 cm 328 414 464 504 544 584 624
121-140 cm 428 544 594 634 674 714 754
141-160 cm 528 644 704 754 794 834 904 

RAL colour extra charge 
Supplemento, a seconda della scelta del colore (carta di colori RAL)   87  / unite

XXL Phenolic wall panel (4mm. thickness)  — Pannello XXL in multistrato (4 mm spessore)
Additional charge for ordering 4mm. 
Supplemento per scelta dello spessore    100  / unite

XXL Phenolic wall panel (8mm. thickness)   — Pannello XXL in multistrato (8 mm spessore) 

Standard

GrafitoArena CementoMusgoBlanco Pérgamo
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Our shower trays are delivered 
in a palletized wooden box. 

This box is custom-made and is perfectly 
adapted to the shower tray´s dimensions. 
The shower tray is also protected 
with polystyrene in all its faces.

Each unit comes with a drain valve, a 
grill and the assembly instructions.

I nostri piatti doccia sono forniti in 
una scatola di legno su un pallet.

La scatola di legno è su misura e 
quindi si adatta perfettamente alle 
dimensioni del piatto doccia.

Il piatto è protetto con polistirolo 
da tutti i lati e le superfici.

Tutte le unità includono una valvola 
di scarico, una griglia di scarico 
e le istruzioni di montaggio.

Packaging Pacchetti di spedizione

Includes Contenuto
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Propiedades de producto

Proprietà dei prodotti

Antibacterial Without proliferation 
Scratch resistant High
Impact resistant High
Resistant to temperature change High
Colour stability  High EN 14527: 2006+A1: 2010 Anexo 5.3.2  
Product and gel-coat exact same color In all textures and also the RAL colours
Water repellent Moisture absorption  < 0,01%
Instrucciones de montaje Available 
CE Certificate DdP Nº: 01. Clase 1. 9/7/2013
ISO 9001: 2008  Certificate nº 048771-1 Exp: 28/08/2016
Packaging   Palletized wooden box
Weight (without packaging) Approx. 50kg/m2
Density  Approx. 1940kg/m3
Weight with packaging Approx. 60kg/ m2
Compatible with shower screens and enclosures All models
Drainage diameter (EN251) 90 mm.

Antibatterico Senza ritrasmissione
Antigraffio Alto
Resistenza eccellente alla prova d’urto Alto
Resistenza alle alte temperatura Alto
Stabilità del colore Alto EN14527:2006 + A1: 2010 Allegato 5.3.2
Prodotto e Gel-coat hanno esattamente lo stesso colore Tutte le strutture anche i colori RAL
Idrorepellente  Assorbimento di umidità
Istruzioni di Installazione Disponibile
CE Certificato DdP N°:01. Classe 1.9/7/2013
ISO 9001:2008 Certificato n°048771-1 Exp: 28/08/2016
Imballaggio Pallettizzato scatola di legno
Peso (senza imballaggio) Approx. 50kg/m3
Densità  Approx. 1940kg/m3
Pesso con Imballaggio Approx. 60kg/m3
Compatibile con tutti i piatti doccia e le cabine                                                      Tutti i modelli
Drenaggio Radius (uscita)                                                                                        90 mm
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P.I. San Nicolás Uno, Parcela 34.
41500 Alcalá de Guadaíra. 
Sevilla (Spain)
T. (+34) 902 120 038
F. (+34) 902 197 196
mamparasdoccia.com

FRANCE
 
T. 01 76 54 52 11
F. +34 955 630 796
atcfrance@docciagroup.com

ITALY
 
T./Fax (+39) 081.712.2904
T. +34 954 038 390 (Spain)
customerservice@docciagroup.com

UK Customer Services Office

T. 01392 873330 
    02034 994512
sales@docciauk.co.uk (UK Office)
customerservice@docciagroup.com

DEUTSCHLAND

T. +34 954 038 390
T. +34  902 120 038
F. +34 902 197 196
germany@docciagroup.com


